
 25 травня 2017 року в приміщенні 

Полтавського музично-драматичного теат-

ру імені М.В.Гоголя відбулась зустріч педа-

гогічної громади з Міністром освіти і нау-

ки України Лілією Гриневич у рамках від-

значення Дня науки на Полтавщині.  

 

До участі у роботі заходу офіційно було 

запрошено начальника відділу освіти рай-

держадміністрації Наталію Веретільник, 

завідуючу районним методкабінетом Світ-

лану Сідокур та члена Всеукраїнської Асо-

ціації працівників дошкільної освіти мето-

диста РМК Марину Павленко. 

   У своєму виступі Лілія Гриневич привіта-

ла присутніх із закінченням навчального 

року та зазначила, що Полтавщина знахо-

диться на одній із лідируючих позицій із 

запиту освітянських послуг населення. 

Пані Лілія, оперуючи конкретними показ-

никами,  обґрунтувала своєчасність онов-

лення Закону України «Про освіту» та взає-

мозв’язок з розвитком освітньої та еконо-

мічної галузей країни.  

Заключним блоком у спілкуванні Лілії 

Гриневич з представниками педагогічної 

громади Полтавщини стали відповіді на 

запитання присутніх.  

 

 

    У рамках виставки-презентації до Дня 

науки Полтавщини свої роботи  від навчаль-

них закладів Полтавського району предста-

вляли призери обласного конкурсу-захисту 

науково-дослідних робіт МАН: учні Тереш-

ківської ЗОШ Хмелевський Дмитро та Боро-

дай Дар'я, учень Пальчиківського НВК 

Звєздін Віктор. 

 

 

 

16 травня 2017 року відбулася нарада 

директорів загальноосвітніх навчальних 

закладів району, яку провела начальник 

відділу освіти Полтавської райдержадмініст-
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19 травня 2017 року в малій залі районної державної 

адміністрації відбулась нарада завідуючих (керівників) 

дошкільних навчальних закладів району. 

На нараду були запрошені фахові методисти 

«Методичного сервісного центру з обслуговування освіт-

ніх закладів» Полтавського району. 

Насамперед розглянуто питання «Про підготовку та хід 

оздоровлення дітей дошкільного віку в умовах дошкіль-

них навчальних закладів влітку 2017 року (наказ відділу 

освіти від 05.05.2017р. № 156 «Про вимоги до організа-

ції літнього оздоровчого періоду в дошкільних навчальних 

закладах району в 2017 році», «Рекомендації щодо орга-

нізації літньої оздоровчої кампанії у дошкільних навчаль-

них закладах району», висвітлене методистом РМК Мари-

ною Павленко. 

З питанням про роботу дошкільних закладів району 

під час проведення оздоровлення дітей дошкільного віку 

влітку 2017 року (режим, мережа, контингенти тощо)

перед присутніми виступила директор МСЦОЗО Інна Ва-

женіна. 

До порядку денного травневої наради включено пи-

тання: «Про курсову перепідготовку педагогічних праців-

ників дошкільних навчальних закладів. Про звернення 

громадян» (методист РМК О.Оніпко), «Про створення сай-

тів ДНЗ. ІТ-технології у дошкіллі» (фахівець з інформацій-

них технологій РМК Б.Джувага), «Про охорону праці та 

безпеку життєдіяльності учасників навчально-виховного 

процесу в дошкільних навчальних закладах району в пе-

ріод оздоровчої кампанії 2017 року» (інженер з охорони 

праці МСЦОЗО Ю. Кравченко), «Про літнє оздоровлення 

працівників дошкільних навчальних закладів району

(оздоровчі табори, туристичні поїздки та екскурсії тощо) 

(голова райкому профспілки педагогічних працівників 

району О.Цвіркун). 

 

Нарада завідуючих (керівників) дошкільних 

навчальних закладів району 

У вступному слові начальник відділу освіти Веретільник 

Н.В. проінформувала присутніх про роботу відділу, визна-

чила основні завдання щодо організованого завершення 

навчального року. 

Про роботу Комунальної організації «Методичний серві-

сний центр з обслуговування закладів освіти Полтавського 

району» Полтавської районної ради доповіла директор ус-

танови Важеніна Інна Леонідівна.  

У доповіді окреслено основні аспекти діяльності струк-

турних підрозділів: служби бухгалтерського обліку та звітно-

сті, господарської групи, кадрової служби, районного мето-

дичного кабінету. 

Голова районної ради Кононенко М.М. зазначив, що 

позитивні зміни відбуваються в галузі медицини та культу-

ри району, поряд з цим потребує покращення діяльність 

освітньої галузі. Звернув увагу присутніх на необхідність 

скоординованих дій відділу освіти та Методичного сервіс-

ного центру щодо освоєння коштів, виділених за рішенням 

районної ради на проведення будівельно-ремонтних робіт 

та удосконалення матеріально-технічної бази навчальних 

закладів. Михайло Михайлович відповів на запитання ди-

ректорів шкіл. 

У ході наради розглянуто питання: 

1) Про виконання заходів районної програми підтрим-

ки обдарованої молоді на 2017-2021 роки; 

2) Про забезпечення організованої участі учнів 11-х 

класів у складанні державної підсумкової атестації у формі 

зовнішнього незалежного оцінювання на пунктах ЗНО 

м.Полтави; 

3) Про хід підготовки до оздоровчого періоду 2017 ро-

ку; 

4) Про роботу шкільних сайтів; 

5) Про впровадження програми «Електронний щоден-

ник» у загальноосвітніх навчальних закладах району; 

6) Про підсумки роботи педагогічних колективів з про-

філактики суспільно-небезпечних діянь серед школярів 

району за І квартал 2017 року; 

7) Про психолого-педагогічний супровід дітей з особли-

вими освітніми проблемами. 

З усіх розглянутих питань дані відповідні доручення. 

 

 

 

Методист РМК   МСЦОЗО     
Марчук Н.В. 
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У роботі наради завідуючих ДНЗ району взяв участь го-

лова районної ради Михайло Кононенко, який ознайомив 

керівників дошкільних навчальних закладів з фінансовою 

ситуацією у районі напередодні оздоровлення дітей, а та-

кож відповів на ряд поставлених запитань керівників до-

шкільних навчальних закладів. 

Відповідно до частини 3 статті 21 Закону України «Про 

дошкільну освіту», Порядку державної атестації дошкільних, 

загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів, за-

твердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

від 30.01.2015 р. №67, згідно з графіком проведення ате-

стаційної експертизи навчальних закладів відділу освіти 

Полтавської райдержадміністрації на 2016-2017 навчаль-

ний рік, на виконання наказу відділу освіти райдержадміні-

страції від 20.04.2017 року №133 «Про проведення дер-

жавної атестації Терешківського дошкільного навчального 

закладу «Барвінокнок», а також з метою визначення відпо-

відності дошкільного навчального закладу державним стан-

дартам певного освітнього рівня 10 травня 2017 року роз-

почато державну атестацію у Терешківському 

ДНЗ «Барвінок». 

Державну атестацію «Барвінка» розпочато у присутності 

членів атестаційної комісії відділу освіти, працівників Ме-

тодичного сервісного центру з обслуговування закладів 

освіти Полтавського району, Терешківського сільського 

голови Наталії Туркеніч та представників батьківської гро-

мади. 

Начальник відділу освіти райдержадміністрації Наталія 

Веретільник окреслила перед присутніми завдання, що 

стоять перед членами експертної комісії відповідно до 

Порядку державної атестації дошкільних навчальних за-

кладів. 

Про роботу навчального закладу, що має статус 

«Школа сприяння здоров’ю», в між атестаційний період 

доповіла завідувач ДНЗ Ніна Уракова.  

У рамках проведення державної атестації відбулася 

презентація навчального закладу. В ході презента-

ції висвітлено основні напрямки та досягнення у робо-

ті педагогічного колективу, а також наголошено, що у 

закладі працює кваліфікований, дружній колектив одноду-

мців, яким створено умови для реалізації особистісного 

потенціалу кожного вихованця. 

22 травня 2017 року відбулося засідання комісії зі 

стажування молодих спеціалістів у навчально-виховних 

закладах району. 

 

Державна атестація Терешківського ДНЗ 

«Барвінок» 

Методист РМК   МСЦОЗО     
Павленко М.О. 

Методист РМК   МСЦОЗО     
Павленко М.О. 

Підсумки стажування молодих спеціалістів  
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13 молодих спеціалістів проходи-

ли стажування в Абазівській, Новоселівській загальноосвіт-

ніх школах І-ІІІ ступенів, Пальчиківському, Супрунівському 

навчально-виховних комплексах, Чорноглазівській загаль-

ноосвітній школі  І-ІІ ступенів та Розсошенській гімназії. 

Молоді педагоги ділилися своїми досягненнями та трудно-

щами. Відповідали на запитання членів комісії. 

З успішним стажуванням, молодих спеціалістів, приві-

тав голова Полтавської районної ради Кононенко Михайло 

Михайлович, головний спеціаліст  відділу освіти Міщанін 

Людмила Вікторівна, завідуюча районним методичним 

кабінетом Сідокур Світлана Іванівна та методисти районно-

го методичного кабінету. Побажали їм успішно долати труд-

нощі на шляху до вершин педагогічного досвіду. 

 

 

 

 

 

 

30 травня 2017 року на базі Щербанівського НВК від-

булося розширене засідання науково-методичної ради 

РМК, до участі у якому були запрошені  керівники район-

них методичних об’єднань.    

У ході засідання  розглянуто питання: 

1) Про роботу районних методичних об’єднання над ІІІ 

етапом науково-методичної проблеми району 

«Формування дослідницьких компетентностей учасників 

навчально-виховного процесу»; 

2) Про роботу творчих груп. 

На початку засідання завідуюча районним методич-

ним кабінетом Сідокур С.І. зазначила, що робота над ме-

тодичною проблемою мала на меті сприяти професійно-

му зростанню учителя та формуванню креативної особи-

стості учня через включення її у системну науково-

дослідницьку діяльність. Світлана Іванівна визначила ос-

новні етапи реалізації  науково-методичної проблеми та 

зупинилася на основних досягненнях в ході проведеної 

роботи.  

      У обговоренні даного 

питання взяли участь ме-

тодисти районного мето-

дичного кабінету Стасов-

ська О.М., Осадча Л.М., 

Кішінець О.А., Білокінь 

В.В., Остапенко  Л.Ю. У 

виступах доповідачів за-

значалося, що дослідни-

цька технологія забезпе-

чує поповнення не лише 

знань, умінь та навичок 

учнів із навчальних пред-

метів, а й перетворює їх знання в інструмент творчого 

освоєння світу: розвиває пізнавальну активність, самос-

тійність, уміння творчо виконувати завдання. 

 

Керівники творчих груп презентували матеріали за 

підсумками роботи у 2016-2017 навчальному році. Ціка-

вими, змістовними, різноплановими стали виступи вихо-

вателів ДНЗ та учителів-предметників Падалки Т.А., керів-

ник дошкільного підрозділу Степненського НВК;  Шарлай 

С.М., вихователя-методиста дошкільного підрозділу Супру-

нівського НВК; Білокінь Н.О., учителя початкових класів 

Сем'янівського НВК; Чернової М.М., учителя англійської 

мови Степненського НВК; Осадчої Л.М., методиста рай-

методкабінету; Пантюхової Т.М., учителя історії Божківсь-

кого   НВК;      Пентової  А.А.,         методиста     районного  

Засідання науково-методичної ради РМК 

Методист МСЦОЗО     
Оніпко О.В. 
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методичного кабінету; Шубіної І.Г., учителя математики 

Божківського НВК; Гришко В.Я., методиста районного ме-

тодичного кабінету; Васюкової Н.М., учителя біології Бож-

ківського НВК; Рощак Ю.В., методиста районного методич-

ного кабінету; Гнатенко І.В., учителя музичного мистецтва 

Щербанівського НВК; Прокофієвої Л.В., заступника дирек-

тора Сем'янівського НВК; Калініченко О.В., психолога Горя-

нської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Представлені в ході роботи твор-

чих груп посібники та методичні розробки рекомендовані 

членами науково-методичної ради для практичного викори-

стання педагогічними працівниками району. 

Підводячи підсумки роботи над науково-методичною 

проблемою, Копилець Євгеній Вікторович, кандидат педа-

гогічних наук, подякував освітянам Полтавського району за 

активну участь у проведенні дослідницької роботи, висло-

вив сподівання на співпрацю та запропонував взяти участь 

у науково-практичній конференції, що традиційно прово-

диться обласним центром туризму і краєзнавства учнівсь-

кої молоді. 

В заключному слові завідуюча районним методичним 

кабінетом Сідокур С.І. розповіла про зустріч освітян Полтав-

щини з міністром освіти і науки України Лілією Гриневич та 

впровадження основних завдань реформи «Нова українсь-

ка школа». 

З метою науко-

во-методичної 

підтримки за-

кладів дошкіль-

ної і загальної 

середньої  освіти продовжується реалізація  проекту 

«Інформаційна районна система освіти»,  в рамках якого 

за предметно-тематичним принципом формується колекція 

цифрових освітніх ресурсів, яка розміщена  на сайті  кому-

нальної організації «Методичний сервісний центр з обслуго-

вування закладів освіти Полтавського району»  

(http://metodcentr-prr.at.ua/). Сьогодні вона містить понад 

260 авторських розробок учителів із української мови та 

літератури, іноземної, російської мов, математики, інфор-

матики, історії, хімії, біології, географії, музичного, образот-

ворчого мистецтв, художньої культури, трудового навчання, 

дошкільної та початкової освіти.  Протягом 2016-2017 нав-

чального року до участі у проекті долучилися 15 загальноо-

світніх навчальних закладів. Всього внесено матеріалів – 

101.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Запрошуємо всіх педагогічних працівників до 

співпраці! 

12 травня 2017 року на базі дошкільного підрозділу 

«Дельфін» Пальчиківського НВК відбулось заключне у 

поточному навчальному році  засідання районного мето-

дичного об'єднання  завідуючих дошкільних навчальних 

закладів району. 

Засідання районного методичного 

об'єднання  завідуючих дошкільних 

навчальних закладів району 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Рощак Ю.В. 

Методист РМК   МСЦОЗО     
Марчук Н.В. 

Реалізація проекту 

 «Інформаційна районна система освіти»                            
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«Педагогіка розуміння як інструмент особистісного зрос-

тання» - над такою темою працювали керівники дошкільних 

закладів. Перед учасниками зібрання з невеликою музич-

ною композицією «Ми – діти України» виступили старші 

вихованці «Дельфіна». Цікаво, що разом з дітьми у музичній 

презентації взяла участь голова батьківського комітету Ма-

рія Швед. 

Учасників зібрання привітала начальник відділу освіти 

Наталія Веретільник, побажавши керівникам-

дошкільникам вдалого проведення  підсумкових занять 

перед випуском дітей із закладу та змістовного оздоровчо-

го періоду в ДНЗ району.  

 З вітальним словом до присутніх звернувся директор 

Пальчиківського НВК Віталій Єрьомін  та побажав успішно-

го завершення навчального року. 

Змістовну презентацію підготувала на захід керівник 

дошкільного підрозділу Людмила Гречка за матеріалами 

науковців Миколаївського ОІППО. 

   

Методистом РМК Мариною Павленко проведено діло-

ву гру, яка спонукала всіх присутніх до жвавого обгово-

рення та розгляду проблеми педагогічного спілкування 

за наступними позиціями: педагогічне спілкування як 

взаємодія; стилі педагогічного спілкування; правила пе-

дагогічного спілкування. 

Керівник методичного об’єднання завідувачів ДНЗ 

району Тетяна Падалка прозвітувала про роботу РМО за 

2016-2017н.рік та передала повноваження знову обра-

ному керівнику РМО завідувачів ДНЗ Тетяні Скрипник. 

«Прощавай, садок дитячий!», «Здрастуй, школо, здрас-

туй, клас!» -  під такими та схожими девізами пройшов у 

дошкільних навчальних закладах району останній тиж-

день травня. 345 вихованців з «Барвінку», «Зірочки», 

«Ромашки», «Ялинки» з вересня сядуть за парти. 

А поки що у яскравих святкових залах лунала музика, 

спів, дорослі та діти пригадували цікавинки з життя мале-

чі. Жартівливі драматизації, запальні таночки, музичні та 

рухливі ігри, а також приклади «веселої математики» - ось 

набір до святкових сценаріїв випускних ранків. І оплески, 

оплески, оплески… Повсюдно посмішки, щирі побажан-

ня, квіти… 

Щасти вам, діти! Ми, дорослі, відповідальні за ваше 

майбутнє і тому, проводжаючи вас до школи, бажаємо 

змістовного літнього відпочинку, бути завжди усміхнени-

ми та впевнено дивитися у майбутнє!  Хай ваші шкільні 

дороги ведуть до нових знань, успіху та здійснення мрій!   

 

Методист РМК  МСЦОЗО     

Павленко М.О.     

Методист РМК  МСЦОЗО     

Павленко М.О.     

Прощавай, садок дитячий! 
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16 травня 2017 року на базі Шишацької обласної гім-

назії-інтернату для обдарованих дітей відбулося  виїзне спі-

льне засідання Школи районних (міських) координаторів 

учнівського самоврядування «Виховуємо лідерів» та заступ-

ників директорів з виховної роботи інтернатних закладів. 

Романенко Анжела Михайлівна,  методист відділу націо-

нально-патріотичного виховання  ПОІППО ім. 

М.В.Остроградського презентувала Швейцарсько-

український освітній проект «Розвиток громадянських ком-

петентностей в Україні» (DOCCU). 

 

Головна мета проекту – підтримка сталого розвитку гро-

мадянського суспільства за допомогою поширення знань 

про ОДГ/ОПЛ в Україні через систему навчання державних 

службовців і посадових осіб органів місцевого самовряду-

вання, а також через систему післядипломної освіти вчите-

лів і керівників шкіл. Проект покликаний удосконалити про-

цес співпраці між органами державної влади, системою 

освіти та громадськістю для створення демократичного 

середовища у місцевих спільнотах. 

 

Координатори учнівського самоврядування Полтавської 

області взяли участь у тренінговому занятті з те-

ми  «Розвиток лідерських якостей» та переглянули найкращі 

виспупи лідерів Шишацької обласної гімназії-інтернату для 

обдарованих дітей на обласних та Всеукраїнських конкур-

сах. 

 

 

 

 

 

13 травня 2017 року методист Гришко В.Я. відвідала 

Пальчиківський НВК з метою ознайомлення з роботою 

молодого вчителя географії Кондратьєва Ю.В. та надання 

йому відповідної методичної допомоги. Разом з адміністра-

цією НВК відвідано та проаналізовано урок географії в 6 

класі 

 .  

Вчитель провів урок на достатньому науковому і мето-

дичному рівні з використанням інноваційних форм і ме-

тодів роботи. 

 

 

 

 

Міжнародний день захисту дітей - прекрасне свято 

радості, дитинства та одвічної надії. Цього дня юні меш-

канці Полтавського району мали нагоду відвідати загаль-

норайонне свято, що традиційно відбулося у Полтавсько-

му  районному будинку культури.  У цей святковий день 

для малечі було організовано та проведено низку різно-

манітних заходів. Діти із задоволенням брали  участь у 

роботі розважально-ігрових станцій «Горизонт», «Юний 

еколог»,  «Великі перегони», «Розважальна». Справжнім 

феєрверком дитячої фантазії став конкурс малюнка на 

асфальті, адже діти продемонстрували свою надзвичайну 

уяву та художній хист. На ігрових майданчиках, як зав-

жди, було весело і гамірно. Дітей частували смачною ко-

зацькою кашею та морозивом.  

Виховуємо лідерів! 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Кішінець О.А. 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Гришко В.Я. 

Щасливий світ дитинства! 

Надання методичної допомоги молодим 

учителям 
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«Дитинства світ щасливий» - під такою назвою пройшли 

заходи, підготовлені  відділом освіти райдержадміністрації 

(начальник Н.Веретільник), комунальною організацією 

«Методичний сервісний центр з обслуговування закладів 

освіти Полтавського району» Полтавської районної ради 

(директор І. Важеніна), Полтавським районним Будинком 

дитячої та юнацької творчості (директор І.Бурлакова).  

Вітальні промови на адресу підростаючого покоління 

виголосили голова Полтавської районної державної адміні-

страції Ігор Карімов, голова Полтавської районної ради 

Михайло Кононенко, депутат Полтавської обласної ради 

Ірина Степаненко, начальник відділу освіти райдержадміні-

страції Наталія Веретільник, депутат районної ради, поміч-

ник народного депутата України Юрія Бублика Оксана Гон-

чаренко, директор Полтавського  районного Будинку дитя-

чої та юнацької творчості Ірина Бурлакова, завідуюча рай-

онної філії обласного еколого-натуралістичного центру уч-

нівської молоді Валентина Дулій. 

Під час урочистої частини представники влади нагоро-

дили переможців та призерів обласного етапу Всеукраїнсь-

ких учнівських олімпіад з базових дисциплін, конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН, все-

українських та обласних дитячих конкурсів та спортивних 

змагань. Призери обласних олімпіад та конкурсу-захисту 

МАН    відзначені   грошовими винагородами відповідно до  

обласної програми «Опікуємося освітою». На сцену за-

прошували учнів-переможців, які своїм розумом, талан-

том, спортивними досягненнями здобувають славу Пол-

тавському району. 

Грамотами Полтавської райдержадміністрації, Полтав-

ської районної ради, Департаменту освіти і науки Полтав-

ської облдержадміністрації відзначено кращих працівни-

ків освітньої галузі. 

          Юні артисти продемонстрували свою майстер-

ність, створюючи на сцені атмосферу яскравого свята. 

Номери у їх виконанні викликали неабияку зацікавле-

ність та емоційне сприйняття присутніх на святі. У конце-

ртній програмі взяли участь хор учнів Розсошенської гім-

назії, ансамбль танцю «Асорті» Бричківського НВК, на-

родний художній колектив «Соколики», дует естрадної піс-

ні «Зозуленька», дует акордеоністів РБДЮТ. З сольними 

номерами виступили Вікторія Дронова, учениця Горянсь-

кої ЗОШ І-ІІІ ступенів, Ніна Куліш, учениця Пальчиківсько-

го НВК, Дарина Горіздра, учениця Коломацької ЗОШ І-ІІІ 

ступенів, Дарина Верхола, керівник гуртка РДБЮТ. Кра-

са, щирість, гармонія, майстерність панували на сцені, 

викликаючи захоплення глядачів. Кульмінацією свята 

стала фінальна хореографічна  композиція у виконанні 

вихованців гуртка ансамблю танцю «Усмішка» при Супру-

нівському та Пальчиківському НВК, під час якої глядаць-

ку  залу заполонило безліч різнокольорових кульок.   

Свято відбулося за підтримки меценатів, людей, які  

по-справжньому дбають про  підростаюче покоління. Від-

діл освіти райдержадміністрації, комунальна організація 

«Методичний сервісний центр з обслуговування закладів 

освіти Полтавського району» Полтавської районної ради 

щиро вдячні депутатам обласної та районної ради, підп-

риємствам, організаціям, які  надали матеріальну підтри-

мку в підготовці до проведення районного свята.  
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Спонсорами  виступили: депутат обласної ради Ірина 

Степаненко, депутати районної ради Євгеній Азаров, Окса-

на Краснікова, Олександр Ландар, Віталій Масляк, Жанна 

Мирошниченко, Павло Оленєв, Олександр Шевченко, Вік-

тор Ярмак, директор фермерського господарства «Зоря 

Полтавщини» Володимир Бурлака, директор ПП компанія 

«Надежда» Віктор Батраченко, директор ТОВ «Торгова ком-

панія «Світ продуктів» Олександр Ласкавенко, директор ПП 

імені Калашника Іван Степаненко. Депутат районної ради 

Оксана Гончаренко вручила дітям подарунки від депутата 

Верховної Ради України Юрія Бублика. 

Начальник відділу освіти Наталія Веретільник вручила 

подяки почесним гостям свята, депутатам та спонсорам, 

завдячуючи яким юні мешканці району змогли отримати 

справжню насолоду від святкового дійства.  

Бажаємо нашим маленьким громадянам щасливого 

безтурботного дитинства,  сяючих посмішок, добра, здоро-

в’я, здійснення дитячих мрій! 

 

Швидко спливає час... Ще один навчальний рік прямує 

до свого логічного завершення. Прийшла пора відпочинку 

та розваг – довгождане, сонячне літо.  

Після закінчення навчання 1 червня  у Полтавському 

районі гостинно розпочали свою роботу 56 пришкільних 

таборів з денним перебуванням.  

Потік позитивних емоцій, приємних вражень отримала 

малеча від святкових програм. Весело та жваво проходили 

цікаві розваги, конкурси та ігри, учасниками яких стали 

вихованці таборів. Різноманіття музичних, вокальних та 

танцювальних номерів створили неповторність святкового 

настрою та гарних емоцій. Цей день був по-справжньому 

сповнений неперевершених вражень, що перенесли дітей 

у цікавий світ дитячих мрій. 

Здорова їжа, свіже повітря та спорт. Замість уроків  

– творчі заняття. Педагоги організовуватимуть відпочи-

нок та дозвілля дітлахів. У планах роботи багатьох приш-

кільних таборів  тематичні дні, присвячені природі рід-

ного краю, культурам народів світу та багато інших за-

ходів. 

Вихованці таборів матимуть можливість не лише 

активно відпочивати, але й удосконалити свої знання з 

іноземних мов у  мовних загонах. 

Робота пришкільних таборів буде організована так, 

щоб кожна дитина знайшла собі справу до душі, відчу-

вала себе затишно, збагатилася духовно, загартувалася 

фізично. 

Розпочали діяльність пришкільні табори 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Марчук Н.В. 

Методист РМК  МСЦОЗО     
Стасовська О.М. 
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У приміщенні Обласного центру естетичного виховання 

учнівської молоді 7 червня відбулись урочистості по наго-

родженню учасниць та переможниць IV Обласного конкур-

су «Успішна жінка Полтавщини».  

Дипломантом Конкурсу у номінації «Успішна жінка Пол-

тавщини: працівник освіти і науки» стала методист район-

ного методичного кабінету комунальної організації 

«Методичний  сервісний центр з обслуговування закладів 

освіти Полтавського району» Полтавської районної ради 

Марина Павленко. 

Методист Павленко М. має звання «Відмінник освіти 

України», нагороджена грамотами та подяками різних рів-

нів. 15 років поспіль вона є куратором районних методич-

них об’єднань завідуючих, вихователів, музичних керівни-

ків ДНЗ, є керівником творчих груп з валеологічного, еко-

логічного, логіко-математичного та народознавчого напря-

мків роботи. Пані Марина – член Всеукраїнського ГО 

«Асоціація працівників дошкільної освіти», член науково-

методичної ради РМК, член колегії відділу освіти, волонтер 

Благодійної організації БФ «Полтавська громада разом». 

Висококваліфікований фахівець, вона має сертифікати 

міжнародних, всеукраїнських, обласних, районних форумів 

та семінарів. 

  Підтримати і привітати дипломантку Конкурсу прийш-

ли колеги та голова райкому профспілки працівників осві-

ти району Олена Цвіркун. 

Прелюдія до урочистостей розпочалася з фойє: класи-

чна музика у виконанні оркестру Полтавської обласної 

філармонії, яскраве вбрання зали, інерв’юєри, святково 

одягнені конкурсантки і квіти, квіти, квіти… 

Вишукані та яскраві номери концертної програми за 

участі учнівської молоді – вихованців гуртків ОЦЕВУМу, 

вихованців вокальної студії Наталії Май доповнювали 

піднесену  атмосферу заходу.          

У чотирнадцяти номінаціях було представлено Жінку: 

жінку-матір, жінку-трудівницю, жінку-громадського діяча. 

Такі відзнаки спонукають людину працювати активні-

ше, не зупинятися на досягнутому та бути прикладом для 

молоді.  

Тож, вітаємо Вас, пані Марино, зичимо міцного здоро-

в’я, бажаємо нових досягнень та творчих злетів! 

На виконання наказів Міністерства освіти і науки Ук-

раїни від 28.01.2005 року №55 «Про запровадження 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та 

професійно-технічних навчальних  закладів», від 

23.03.2005 року №178 «Про затвердження примірного 

положення про порядок звітування керівників дошкіль-

них, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних 

закладів перед педагогічним колективом та громадськіс-

тю», у відповідності до листа відділу освіти райдержадміні-

страції від 06.06.2017 року № 01-14/584,  згідно із за-

значеними термінами проходить звітність керівників до-

шкільних навчальних закладів району. 

Успішна жінка Полтавщини!  

Звіти керівників дошкільних навчальних 

закладів району 

Колектив  МСЦОЗО     
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На поточний момент перед педагогічними колективами, 

батьківськими комітетами та представниками громадсько-

сті відзвітувалися: завідуюча Рунівщинським ДНЗ 

«Малятко» Лисенко В.А., завідуюча Копилівським ДНЗ 

«Ялинка» Гольтвяниця К.Д., завідуюча Терешківським ДНЗ 

«Барвінок» Уракова Н.М., завідуюча Ковалівським ДНЗ 

«Зірочка» 

Звіт Шпигун І.М., завідуючої Абазівським ДНЗ “Світанок” 

Звіт Ревенко І.М., завідуючої Ковалівським ДНЗ “Зірочка” 

 

Слід зазначити, що керівники дошкільних навчальних 

закладів, аналізуючи свою професійну діяльність, роботу 

колективу в цілому за минулий навчальний рік, озвучували 

не лише досягнення та перемоги, але й акцентували увагу 

на прорахунках і проблемах.  Такий об’єктивний аналіз 

надає можливість спрямувати роботу на наступний навча-

льний рік на усунення допущених похибок та скорегувати 

роботу закладу в найбільш продуктивне русло. 

Присутні на звітах запрошені позитивно висловилися 

про роботу колективів та діяльність керівників дошкільних 

навчальних закладів. До протоколів звітних зборів внесено 

пропозиції щодо морального та матеріального заохочення 

керівників ДНЗ. 

Велика дяка, колеги, за вашу кропітку працю, за утри-

мання дошкільних навчальних закладів на достойному рів-

ні та піднесення іміджу Полтавського району. 

З 13 по 15 червня 2017 року  на базі КО 

«Запорізький обласний  інститут післядипломної педагогі-

чної освіти проходив Всеукраїнський проблемний науко-

во – практичний семінар «Світ дитинства» у формі педа-

гогічного квесту «Літня школа для дорослих – 2017». До 

участі у роботі «Літньої школи» запрошено і наших колег – 

членів ГО «Всеукраїнська Асоціація працівників дошкіль-

ної освіти»: Шарлай С.М., вихователя-методиста д/п 

«Ягідка» Супрунівського НВК; Ярещенко І.В., вихователя 

д/п «Ягідка» Супрунівського НВК, Савєльєву М.М., вихо-

вателя д/п «Калинка» Степненського НВК.  

Розподіл тем за днями роботи зібрання наступний: 

 Тема першого дня «Пошук педагогічних істин». 

 Тема другого дня «Співвідношення гри та навчання в 

освітньому просторі ДНЗ; про найважливіші речі: цін-

ність у душі, голові та вчинках дитини; квазі – ідеї в пе-

дагогіці» 

 Тема третього дня «Гармонія душі і тіла; інтелект і тво-

рчість». 

Семінаристки – 

полтавки вияви-

ли неабияку ак-

тивність та долу-

чилися до робо-

ти  майстер – 

класів: «Спалах 

квітів у розсипу 

барвників» (Шульга Л.М., ст. викладач  кафедри дошкіль-

ної освіти КЗ «ЗОІППО», «З польових квіточок я сплету ві-

ночок» (Габраєва Ю.Л., вихователь ДНЗ №9 

м.Мілітополь). 

Поділились досвідом роботи з батьками вихованців 

педагоги ДНЗ №13 «Золота рибка» м. Енергодар за те-

мою «Інтегрований підхід у формуванні життєвої компете-

нтності дітей раннього віку  у взаємодії з батьками». 

          

Педагогічний квест  

«Літня школа для дорослих – 2017” 

Методист РМК  МСЦОЗО     

Павленко М.О.     
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Піроженко Т.О., доктор психологічних наук, професор, 

завідувач лабораторії психології дошкільника, провела май-

стер – клас «Грамотій». Потому наші вихователі відвідали 

творчу майстерню вихователів ДНЗ №13 м. Енергодар з 

дизайну у техніці 

«notan» - «Гра світ-

ла і тіні». 

Байєр О.М., канди-

дат психологічних 

наук, доцент, заві-

дувач кафедри 

дошкільної освіти 

та асистент, вихователь СДНЗ №36 «Дзвіночок» м. Запоріж-

жя Самбір Н., познайомили присутніх з новітньою техноло-

гією «Лялька персона»: переваги і труднощі». 

Про ці та інші, не менш цікаві, заходи в рамках прове-

дення «Літньої школи» будуть докладно розповідати наші 

курсистки колегам на черговому   районному методоб’єд-

нанні. 

Курс Запорізької «Літньої школи» спрямований на фахо-

ве зростання педагогів, тож, вітаємо активних членів нашої 

дошкільної педагогічної громади  Світлану Шарлай, Марину 

Савєльєву, Інну Ярещенко з підвищенням власної фаховос-

ті та отриманням таких значних сертифікатів державного 

рівня!  

 Духмяними квітковими па-

хощами наповнюються ран-

ки, гойдається хвилями і за-

манює у таємничі хащі наси-

чена зелень, у прозорому 

повітрі гуляє-переливається 

дитячий сріблястий сміх, бри-

нить чиста душа від перед-

чуття пригод… Літо… 

  До літного оздоровлення 

колективи дошкільних навча-

льних закладів готувалися 

ретельно: радилися, планува-

ли, підфарбовували та перевіряли на міцність обладнання 

на спортивних та ігрових майданчиках, перегорнули не 

один десяток інтернет-сторінок з бажанням знайти якнайці-

кавіші та захоплюючі ігри для своїх вихованців. А їх у райо-

ні цьогоріч планується оздоровити 1230, серед яких і діти з 

фізичними вадами, і діти з багатодітних та малозабезпече-

них сімей, діти, батьки яких брали участь у бойових діях у 

зоні АТО. 

Непомітно збільшився день і весь вільний час дошкі-

льників заполонило перебування на свіжому повітрі. Ре-

жим роботи налаштований на оздоровлення, загартуван-

ня, загальний розвиток вихованців. Організований пит-

ний режим, складено відповідне сезонне меню. Діти ма-

ють підрости за літо, оздоровитися і збагатитися вражен-

нями.  

Ось Божківська «Ромашка». Цього літа тут оздоровлю-

ються 35 малюків. Вони гамірно грають у пісочницях, на 

майданчиках, малюють, слухають цікаві казки. 

А у Головачанській «Волошці» з будівельного матеріа-

лу маленькі майстри зводять фортецю та із задоволенням 

«сідлають» дерев’яного віслюка, що оселився на території 

дошкільної установи завдяки майстерним рукам праців-

ників закладу. А гойдалки – це просто суцільне захоплюю-

че задоволення! 

 Добре та цікаво і у Терешківському «Барвінку», який 

має статус «Школа сприяння здоров’ю». Маленькі барвін-

чата із задоволенням загартовуються сонечком, повіт-

рям, водою. Значний час у вихованців займають цікаві 

спортивні розваги, командні змагання і естафети, на за-

вершення яких відбувається найголовніше – вручення 

заслужених нагород: дипломи, медалі, кубки і такі очіку-

вані солодощі! 

Екологічною стежиною впевнено крокують дошкільни-

ки і у сусідньому Копилівському ДНЗ «Ялинка» - йде кропі-

тка і водночас надзвичайно цікава дослідницька діяль-

ність: досліджуємо травицю, квіти, кущі, буває зустрінемо 

їжачка або яскравого метелика чи бабку. Спостерігаємо, 

вивчаємо і робимо свої найвизначніші дитячі відкриття! 

А чим зайняті діти у Супрунівській «Ягідці»? Завітайте до 

дошкільників серед дня і побачите, що вони не лише гра-

ються і відпочивають. Вони за допомогою дорослих зай-

маються городництвом, а також доглядають за квітника-

ми. На невеличких дослідних ділянках вирощується цибу-

ля,  зелень,  помідори.   Зрозуміло,   що ця справа не тіль-

ки цікава, а ще й корисна. 

Оздоровлення дошкільнят 

Методист РМК  МСЦОЗО     

Павленко М.О.     
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Тож, літо «набирає обертів»… Протягом літнього оздоров-

чого періоду на дітей чекають лялькові вистави, екскурсії, 

козацькі розваги, пісенні конкурси, спортивні естафети, зу-

стрічі з казковим героями… У вихованців попереду – найди-

вовижніше, найцікавіше! 

Побажаймо колективам дошкільних навчальних закладів 

району впевненості у своїх силах, реалізації планів, творчих 

здобутків, душевної рівноваги та доброго гумору, адже у них 

попереду – напружена робота, турбота про безпеку життєді-

яльності дітей, забезпечення комфортних умов їхнього пере-

бування у закладах. 

 

20 червня 2017 року на базі філії у Полтавському районі 

обласного еколого-натуралістичного центру учнівської моло-

ді відбулося пленарне засідання у рамках  проведення Все-

українського педагогічного практикуму «Світ творчості».  У 

роботі пленарного засідання взяли участь Володимир Верби-

цький, директор Національного еколого-натуралістичного 

центру учнівської молоді Міністерства освіти і науки України, 

Віталій Бедніна, директор Полтавського обласного еколого-

натуралістичного центру учнівської молоді, керівники закла-

дів позашкільної освіти України.  

Захід відбувся у Терешківській ЗОШ І-ІІІ ступенів, на базі 

якої функціонує філія обласного еколого-натуралістичного 

центру учнівської молоді. 

Учасників зібрання щиро вітали голова Полтавської рай-

онної державної адміністрації Ігор Карімов, голова Полтав-

ської районної ради Михайло Кононенко, начальник відділу 

освіти райдержадміністрації Наталія Веретільник, завідувач 

відділу філії у Полтавському районі обласного еколого-

натуралістичного центру   учнівської молоді Валентина Дулій,  

голова Терешківської сільської ради Наталія Туркеніч, 

директор Терешківської ЗОШ І-ІІІ ступенів Катерина 

Пилипенко. 

Учні Терешківської ЗОШ І-ІІІ ступенів та вихованці 

гуртків Полтавського районного будинку дитячої та 

юнацької творчості підготували для гостей пам’ятні су-

веніри, виготовлені власноруч. Яскраві враження у 

присутніх залишили  виступи танцювального колективу 

«Калинонька» та  вокального ансамблю «Зозуленька». 

Вихованці учнівського лісництва «Воїни лісу» Тереш-

ківської ЗОШ І-ІІІ ступенів (керівник Ольга Йосипенко)  

презентували діяльність та досягнення шкільного лісни-

цтва, оформили яскраву виставку, яка висвітлила весь 

спектр роботи юних лісівників. 

Присутні оглянули виставки робіт вихованців філії 

еколого-натуралістичного центру учнівської молоді. 

Композиції, створені дитячими руками, вразили учас-

ників заходу своєю оригінальністю та  рівнем виконан-

ня. 

В ході ознайомлення з роботою філії відбулася пре-

зентація навчальних кабінетів. Наталія Ленченко, кері-

вник гуртка, запросила присутніх відвідати навчальний 

кабінет «Лабораторія лісознавства та флористики»; ви-

хованці гуртка «Любителі домашніх тварин» розповіли 

про діяльність «Лабораторії зоології», завідувач філії 

Валентина Дулій представила «Лабораторію позашкіль-

ної освіти та виховання». 

На початку пленарного засідання голова Полтавсь-

кої районної ради Михайло Кононенко привітав учас-

ників Всеукраїнського педагогічного практикуму  та 

розповів присутнім про роботу органів місцевого само-

врядування щодо розвитку інфраструктури Полтавсько-

го району.   

Про досягнення освітян району доповіла начальник 

відділу освіти райдержадміністрації Наталія Веретіль-

ник. Завідувач філії еколого-натуралістичного центру 

Валентини Дулій у своєму виступі зупинилася на питан-

ні організаційно-педагогічних умов створення філії  
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обласного  еколого-натуралістичного центру учнівської моло-

ді у Полтавському районі. 

 У ході пленарного засідання присутні обмінялися досві-

дом з питань організації діяльності позашкільних навчальних 

закладів в умовах децентралізації, відмітили, що досвід Пол-

тавського району щодо створення філії еколого-

натуралістичного центру є прийнятним  для об’єднаних тери-

торіальних громад.  

На завершення заходу директор Терешківської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів Катерина Пилипенко запросила присутніх відвідати 

кабінет національно-патріотичного виховання, що створе-

ний у навчальному закладі за підтримки  громадської органі-

зації «Клуб військово-патріотичного виховання молоді 

«Патріот», Полтавської районної ради, Полтавської районної 

державної адміністрації, відділу освіти райдержадміністрації, 

Терешківської сільської ради.      

Керівник гуртка 

військово-патріо-

тичного виховання 

«Патріот» Полтав-

ського районного 

будинку дитячої та 

юнацької творчос-

ті, учасник АТО,  Григорій  Маляренко,  презентуючи діяль-

ність гуртка, розповів про проведені заходи щодо підвищен-

ня рівня допризовної підготовки школярів, участь вихован-

ців у навчально-польових зборах, відзначив досягнення ста-

ршокласників, які, в свою чергу,  продемонстрували практи-

чні вміння у збиранні – розбиранні зброї.     

Учасники Всеукраїнського педагогічного практикуму «Світ 

творчості»  зробили спільне фото на згадку про цікаву зустріч 

на теренах Полтавського району.  
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